
ENQUETE DE SATISFACTION GENERAL
Septembre – Octobre 2023

Accueil Physique

Accueil Téléphonique

Confort des espaces 83%

Propreté des locaux 80%

Internet et Réseaux sociaux

15 000 connexions / mois

20 000 Abonnés

17 500 Abonnés

20 000 Abonnés

Signalétique d’orientation 84%

Confidentialité 83%

Courtoisie

Attente à l’accueil

Efficacité

Situation handicap

Mise en page

Informations disponibles

Attente

Courtoisie

Efficacité

Utilité du serveur vocal interactif

94%

94%

94%

87%

100%

67%

75%

80%

100%

24%

Je donne mon avis
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